

致全体教职员工第 35 个教师节慰问信

亲爱的老师们：

在庆祝新中国七十华诞之际，我们迎来了第 35 个教师节，在此，我们代表学校党政领导班子向辛勤耕耘、默默奉献的广大教职员表示亲切的慰问和节日的祝福！向为学校发展作出突出贡献的老领导和离退休教职员致以诚挚的问候和崇高的敬意！

一年来，全校教职员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，传承并弘扬“厚德 尚能 励学 弘商”的校训精神，忠于职守，改革创新，奋发有为，有力推动了学校各项事业的蓬勃发展。师资队伍建设不断加强，教学改革深入开展，教师科研能力稳步提高，管理服务再上新水平……这些成绩的取得凝结着全校教职员的心血和汗水，离不开全体师生的努力和付出，也离不开老领导、老教职员的关心理解和支持。在此，我们由衷的道一句：老师！您辛苦了！

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视教师队伍建设，寄予广大教师殷切希望。希望大家谨记总书记的教诲，奋发进取，用心育人，争做有理想信念，有道德情操，有扎实学识，有仁爱之心的“四有”好教师，以德立身，以德立学，立德树人，做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。

新的学年，新的起点，让我们以更加饱满的精神状态，更加奋发有为的昂扬斗志，更加求真务实的工作作风，更加强烈的创新意识投入到教育改革实践中去。学校也将持续弘扬新时代尊师风尚，深入关心、全力支持教职员的全面发展，为大家的工作、学习、生活创造更加良好的环境，让广大教职员安心从教、热心从教，为办好人民满意的教育，建设更加美好的商职院作出更大贡献，以优异成绩共同迎接新中国七十华诞！

最后，衷心祝愿全体教职员节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

党委书记：吴惟义 校长：官宝利

2019 年 9 月 9 日